

**POSTUPAK NABAVE ZA OSOBE KOJI NISU OBVEZNICI ZAKONA O JAVNOJ NABAVI
(NOJN) - (POSTUPAK NABAVE S OBVEZNOM OBJAVOM)**

NAZIV PROJEKTA: „Centar kompetencija za pametne gradove“, Ugovor broj: KK.01.2.2.03.0004, odobren u sklopu Poziva: „Podrška razvoju Centara kompetencija“

NAZIV NABAVE: NABAVA OPREME ZA URBANI LABORATORIJ

BROJ NABAVE: Plan nabave projekta: 80, interni plan nabave Naručitelja: 2

DATUM OBJAVE: 8.03.2021.

Naziv Naručitelja: Smart RI d.o.o.

Adresa: Trg Sv. Barbare 2, Rijeka

OIB: 12031307356

URL: <http://smart-ri.hr>

Datum: 11.03.2021.

Odgovor na upite gospodarskih subjekata br.1.

Naručitelj je putem e-maila zaprimio upit gospodarskog subjekta za pojašnjenjem dokumentacije o nabavi kako slijedi: ZAHTJEV 1. od 9.03.2021. godine:

*1. Video zid - nije navedeno u kojem formatu će biti video zid ?
5x2 ili odvojeno 3x2 i 2x2 ili 3x3 s jednim rezervnim monitorom?*

Odgovor Naručitelja:

Video zid je planiran 2x2, 2x2 i 1x2 te samostalno Smart TV. Ovaj podatak je izmjenama unesen u natječajnu dokumentaciju i sukladno navedenome produžen je rok za dostavu ponuda.

2. Tehnički opis opreme - zašto 3 media playera (1 video zid i 1 TV)?

Odgovor Naručitelja:

U skladu s planiranim projektnim aktivnostima i vezanim potrebama, Naručitelj nabavlja 3 media player-a.

3. Brzom kalkulacijom utvrdili smo da je procijenjena vrijednost jednog elementa video zida

PROJEKT SUFINANCIRA EUROPSKA UNIJA IZ EUROPSKOG FONDA ZA REGIONALNI RAZVOJ.

SADRŽAJ OVOG DOKUMENTA ISKLJUČIVA JE ODGOVORNOST SMART RI



premala (vjerojatno od običnog monitora s debljim okvirom.)

Odgovor Naručitelja:

U Pozivu je navedena procijenjena vrijednost nabave, temeljena na provedenom istraživanju tržišta u vrijeme izrade prijave projekta u sklopu kojeg se provodi predmetna nabava. Naručitelju je u sklopu projekta odobren navedeni iznos za predmetnu opremu.

4. Nerealno niska cijena za takvu opremu

Odgovor Naručitelja: U Pozivu je navedena procijenjena vrijednost nabave, temeljena na provedenom istraživanju tržišta u vrijeme izrade prijave projekta u sklopu kojeg se provodi predmetna nabava. Naručitelju je u sklopu projekta odobren navedeni iznos za predmetnu opremu.